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SUBIECTE
                                                                                                    Varianta 1                                                          
Partea I: 10 x 5 = 50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai răspunsurile)
1. Rezultatul exercițiului următor este:

9 x 11 -3 x [80 : 4 – 4 x (72 : 9 – 56 : 8 )] + 8=
a) 43                            b) 59                             c)44                                   d)60 

2. Cât este ,, w” dacă sunt îndeplinite în același timp condițiile?

x+ w=150

y + w=160

z + w=170

x +y +z=180
a)70                             b)80                              c)100                                 d)90 

3. Micșorează împătritul celui mai mare nr. format din două cifre distincte, cu dublul jumătății jumătății celui mai mic nr. de 3 cifre.
 a) 342                        b) 324                           c) 346                                 d) 432
4.  Câte numere cuprinse între 82 și 103 au cifra zecilor mai mare decât cea a unităților? 

a)13                            b)14                             c)15                                     d)16 

5.Pe un vapor ce transporta turiști la barajul Vidraru s-au urcat 93 de persoane. Pe malul celălalt au coborât o treime și s-au urcat alții. Acum pe vapor sunt 134 de persoane. Câți turiști s-au urcat?                       

a)72                              b)103                          c)82                                    d)93 
Partea a II-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvările complete)

1. (20 puncte)
         Două baloturi de stofă au împreună 98 m. După ce din primul balot se vinde un sfert, iar din al doilea 13 m, au rămas în ambele baloturi 71 m. 

        Câți m are fiecare balot? 
2. (20 puncte)
      La un concurs s-au  înscris băieți și fete. Numărul băieților este cu 1 mai mare decât jumătate din numărul fetelor. După prima probă sunt eliminați 6 băieți și 5 fete,  rămânnd în concurs de 3 ori mai multe fete decât băieți. 

       Câte fete și câți băieți s-au înscris la concurs?             
Notă: 
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Toate subiectele sunt obligatorii 

· Timpul  de lucru este de 2 ore 

· Se acordă 10 puncte din oficiu 
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                                         BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
Varianta 1
Partea I: 10 x 5 = 50 de puncte 
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Partea a II-a – 40 puncte

1. 20 puncte
1) Câți m s-au vândut?            
98 -71 = 27 m                                                                    5 puncte

2) Câți m sunt într-un sfert din primul balot?

27-13 = 14 m
                                                                    5 puncte

3) Câți m are primul balot?

14 x 4 = 56 m                                                                    5 puncte

4) Câți m are al doilea balot?

98 – 56 = 42 m 
                                                               5 puncte
2. 20 puncte                                 

                      


1 1  1 1 1

f     I    
I  I  I  I  I  I               I                I
   10 puncte

1  1 1 1 1  1


b    I
              I  I  I  I  I  I I 
o parte = 1 + 1 + 1 + 1 +1 = 5 elevi
5 x 4 = 20 fete                                                                    5 puncte
5 x 2 + 1 = 11 băieți

5 puncte
